

LIČNI PODACI

Ime	<input type="text"/>	Telefon fiksni:	<input type="text"/>
Prezime	<input type="text"/>	Telefon mobilni:	<input type="text"/>
Adresa	<input type="text"/>	E-mail:	<input type="text"/>
Poštanski broj	<input type="text"/>		
JMBG	<input type="text"/>		

PRISTANAK

Potpisivanjem ove izjave potvrđujem da sam upoznat/a od strane ovlašćenog lica Sava neživotnog osiguranja a.d.o. Beograd sa svrhom, načinom korišćenja i obrade podataka o ličnosti, kao i sa obavezom Društva da se prema preuzetim podacima odnosi u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Dajem pristanak da Sava neživotno osiguranje a.d.o. Beograd obrađuje moje lične podatke u svrhu neposrednog marketinga i potvrđujem da želim da primam obaveštenja i dodatne informacije o uslugama i akcijama Društva, kao i da učestvujem u anketiranju u cilju ispitivanja zadovoljstva klijenata.

Saglasan/a sam da napred navedena obaveštenja i dodatne informacije primam putem obične i elektronske pošte, telefona, mobilnih i internet aplikacija.

OPOZIV PRISTANKA

Upoznat/a sa činjenicom da imam pravo da u svakom trenutku opozovem ovde dat pristanak za obradu mojih ličnih podataka, u celosti ili delimično, kao i da opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade na osnovu pristanka pre opoziva. Društvo će sa obradom ličnih podataka, koja se zasniva na opozvanom pristanku, prestati u najkraćem mogućem roku po prijemu opoziva. Opoziv pristanka se može dati online na internet stranici Društva: www.sava-osiguranje.rs ili dostaviti na adresu: „Sava neživotno osiguranje“ a.d.o. Beograd, ul. Bulevar vojvode Mišića 51, 11000 Beograd („Za lice za zaštitu podataka o ličnosti“) ili na adresu elektronske pošte: dpo@sava-osiguranje.rs

POLITIKA PRIVATNOSTI

Upoznat/a sam sa činjenicom da je društvo Sava neživotno osiguranje a.d.o. Beograd na svojoj internet stranici www.sava-osiguranje.rs objavilo Politiku privatnosti koja sadrži sve neophodne informacije o zaštiti podataka o ličnosti i potvrđujem da sam istu pročitao/pročitala i razumeo/razumela.

Mesto i datum

Potpis davaoca pristanka